OEMA A
(AD)

i) (Av A > B 161¢) 6>4 Adn01g

(Av A >T) 6>2 AAnO1c

X« 6/3-4/2 (X<0)
Apa gppaviCeton 0

i) (Av A > B 161¢) 2>2 Ye0déc

(AMig

Av B > T t61¢) 2>2 Pevong

(AMag)

X — 2-2 - 2/2 (X-1)

Apa gpoaviCeton -1
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1. ZOXTO ywrti 0 amotédespo TG cVYkpiong k<A Oa eivor eite AAHOEZL, cite YEYAEX.

2. AAOOZ yati dev pmopei va. yivel cOyKplorn HeTa&d AOYIKOV LETARANTOV.

3. ZQXTO ywoti dgv vIAPYEL KATOL0G TEPLOPIGILOG OC TPOG TN CVYKPIGT) AAPAPIOUNTIKOV
UETAPANTOV.

OEMA B
(BD)

20<30 AAHOHX
B<—40

Ipaye a,p
Epoavitetar 20, 40
100>20 AAH®HX
B35 (B«—(40mod3)+4 mpotepardTnTa 6T0 MOd)
5>10 YEYAHX
5<6 AAHOHX
v<75

Ipaye B, v
Epoavitetar 5, 75

(B2)

AwdPace Kk
Av Kk < 20 101¢
Tpaye "A"
Télog_av
Av 1>=20 kot kK <= 80 101¢
I'paye "B”
Télog_av
Av k=901 k=100 t61¢
Tpéye "T"
Télog_av

OEMA T

AlyopBpog vwdAAnAog
AwiPoce ovopatendvopo, L amodoyés, tl, n2
Av u_omodoyéc <= 1600 tote

Dopoc «— (u_amodoyéc-1250)*11/100



AMdg_Av p_amodoyég <= 2000 tote
®o6pog «— 350*11/100+((1_amodoyés-1600)*12/100)

AMIOG Av pamodoyég <= 3000 tote
®opog «— 350*n1/100+400*12/100+((1_amodoyég-2000)* (1 +m2)/100

AlMDG
®o6pog «— 350*11/100+400*12/100+1000*(m1+72)/100) +((1_amodoyée-
3000)*(n1*12)/100
Téhog_ Av
Kobopd «— p_omodoyéc — Ddpog

I'péye “Ovopatenwvupo:”, OVOLOTETMVLLO

Ipaye “Mnviaieg amodox€g:”, 1 amodoyéc, “€”
Ipaye “Nood dpopou:”, dpog, “€”

Ipaye “KaBapég unviaieg anodoyec:”, Kabapd, “€”
Télog vTaAAN oG

OEMA A

AlyopiOpog AZK
TAA <O
TAK <0
i<1
Ooo i<=90 erovdarape
Awapace ON, @, I1
Av I1<70 'H I1>110 to1e
Epedvice ON, @, I1
Av O="A’ t0te
TAACTAA+]
Téhoc_av
AlMdg Evtéc opimv
Av @="K’ 161¢
TAK €mAK+1
Téhoc_av
Téhoc_av
i<i+l
Téhog_emoavaAnyng
Epepdavice mAA, mAK
Téhog AXK



